Samodzielny Publiczny
SZPITAL MIEJSKI W SOSNOWCU

ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowiec, dn. 26.04.2012r.

WYKONAWCY
BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
na ROBOTE BUDOWLANA ,, Realizacja rob6t budowlanych na podstawie dokumentacji
budowlano-wykonawczej pn.

1. Przebudowa pomieszezen [V pigtra budynku boeznego Szpitala na potrzeby
Oddzialu Geriatrycznego.

2. Przebudowa pomieszezen V pigtra budynku boeznego Szpitala pod potrzeby Oddzialu
Dermatologicznego™, znak sprawy ZZP-2200-27/12.

Wyjasnienia Zamawiajacego nr |
Dzialajac zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamowien publu:?n\ /ch z dnia 29 stycznia 2004r.(t.).Dz,
U. z2010r. Nr 113 poz. 759 z p6zn. zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnien jak nizej:

Pytanie nr 1

Specyfikacja dotyczgea IV pietra:

(Aal) "Lizko szpitalne rehabilitacyjne” wskazane zostalo l6zko LR-035, Famed- Zywiec nie posiada w
swojej ofercie I6zka o takim symbolu. Prosimy o okreslenie modelu l6zka ktore Panstwa interesuje.

Odpowiedz:
Asortyment ten nie zostal wyszezegdlniony w przedmiarach i nie podlega wycenie. Nie jest on
przedmiotem niniejszego postgpowania przetargowego.

Pytanie nr 2

Specyfikacja dotyczaca V pietra:

(Aal) "Lozko szpitalne rehabilitacyjne sterowane pilotem” wskazane zostalo tézko LR-01.1, Famed-
Zywiec - nie jest lozkiem sterowanym elektrycznie. Prosimy o okreslenie modelu 16zka ktére Panstwa
interesuje.

Odpowiedz:
Asortyment ten nie zostal wyszezegdlniony w przedmiarach i nie podlega wycenie. Nie jest on
przedmiotem niniejszego postgpowania przetargowego.

Pytanie nr 3
Specyfikacja dotyczgca IV i V pietra:
(Ghl) "Lampa na statywie jezdnym" prosz¢ o sprecyzowanie lub podanie modelu

Odpowiedz:
Asortvyment ten nie_zostal wyszczeg6lniony w przedmiarach i nie podlega wycenie. Nie jest on
przedmiotem niniejszego postgpowania przetargowego.

i" \. MY RTKTORA
I}q \}' ' HaAL L ZRIN
I NADZ CRNEGO




